

No. 154**CORRIGENDUM**

With regard to Ordinance 31 of 2004, short titled Courts (Amendment)(No.2) Ordinance 2004, published in Supplement No. 2 of Gazette 1355 of 17 November 2004, the number 1982 on the last line of section 2, should read 1989.